

Głowno, dn. 17.11.2015r.

Zamawiający:  
Miejski Ośrodek Pomocy Społecznej  
ul. Ludwika Norblina 1  
95-015 Głowno  
NIP: 733-102-16-08

Do wszystkich Wykonawców

znak: MOPS.ZP.254.1.2015

dotyczy: Postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na przygotowywanie dostarczanie i wydawanie gorących posiłków jednodaniowych klientom Miejskiego Ośrodka Pomocy Społecznej w Głownie w 2016r.

#### Wyjaśnienie treści Specyfikacji Istotnych Warunków Zamówienia

*W dniu 16.11.2015r. Zamawiający otrzymał zapytanie następującej treści:*

*Pytanie:*

- Czy dopuszczalne jest przygotowywanie posiłków na bazie gotowych wyrobów zakupionych w sklepach spożywczych lub bezpośrednio u producentów. Sprawa dotyczy w szczególności produktów jak pierogi kluski na parze i krostki. Jeżeli tak to czy są jakieś wymagania szczególne, które muszą być spełnione?*

*Odpowiedź:*

*Zamawiający dopuszcza przygotowanie wskazanych posiłków: pierogi, kluski na parze, krostki na bazie gotowych zakupionych wyrobów np. w sklepie lub u producenta, spełniających wymogi określone w § 5 pkt 3 siwz.*

- Czy podana ilość 9-10 pierogów jest ilością sugerowaną czy też bezwzględna. Tzn czy ilość ta może być zmieniona z zachowaniem kryterium wagi i kaloryczności?*

*Odpowiedź:*

*Zamawiający dopuszcza inną ilość pierogów z zachowaniem kryterium wagi 400 g i kaloryczności 700 kcal.*

- Co oznacza nazwa serek wiejski w nadzieniu naleśników?*

*Odpowiedź:*

*Serek wiejski oznacza: ser biały lub twaróg (tłusty lub półtłusty, dopuszcza się granulowany)*

- Czy do zup do których nie przewidziano chleba lub nie ma w nich ziemniaków (rosół, pomidorowa) dopuszczalne są dodatki ( np. ryż, makaron, kluski)?*

*Odpowiedź:*

*Tak*

*Jednocześnie Zamawiający informuje, że pozostałe zapisy specyfikacji, w tym termin składania ofert, nie ulegają zmianie.*